

A/PSD/810/06.03.2018



Nr. 3239A/06.03.2018

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat

ÎNTREBARE

Adresată: doamnei Carmen Dan, ministrul Afacerilor Interne

De către: Cornel Itu, deputat PSD

Obiectul întrebării: Proiect-pilot pentru Serviciului public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor în județul Cluj

Stimată doamnă Ministru,

Sesizările primite din partea cetățenilor, precum și constatările la fața locului dovedesc că **Serviciul public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor** din municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj, este suprasolicitat din cauza fluxului mare de persoane care solicită serviciile specifice pe care le oferă această instituție.

Județul Cluj numără peste 600.000 de persoane și beneficiază de un singur astfel de oficiu, iar ponderea celor care obțin permis de conducere a vehiculelor crește de la an la an, astfel încât atât angajații Serviciului public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor, cât și cetățenii care apelează la acest serviciu sunt puși în situații dificile. Cozile interminabile care se formează la ghișeele acestei instituții sunt bine cunoscute în Cluj. Având în vedere această situație, vă supun atenției propunerea de a dezvolta un proiect-pilot prin care să fie înființate alte trei

oficii de acest fel, după cum urmează: unul pentru zona Turda-Cîmpia Turzii, unul pentru Dej-Gherla și unul pentru Huedin – zona de munte a județului Cluj, care să preia solicitările cetățenilor pentru poze permis de conducere, pierdere permis, pierdere certificate de înmatriculare, schimbare date proprietar vehicul, și chiar pentru înmatriculare vehicule. Între beneficiile pe care le-ar aduce concretizarea acestui proiect se numără eliminarea deplasărilor cetățenilor din întregul județ în municipiul Cluj-Napoca și economisirea timpului pentru rezolvarea acestor probleme.

Spațiile necesare pentru înființarea birourilor pot fi puse la dispoziție de primăriile orașelor în care vor funcționa, iar necesarul de personal la nivelul fiecărui oficiu ar fi de cel mult trei funcționari.

Având în vedere cele expuse mai sus, vă rog să-mi transmiteți dacă această Ministerul Afacerilor Interne poate pune în aplicare acest proiect-pilot.

Solicite răspuns în scris.

Cu stimă,
Cornel Itu
Deputat PSD
Circumscripția 13 – Cluj

